
ИЗВЕШТАЈ ЕРАЗМУС ТИМА О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА  

„LEARN AND LIVE GREEN“ 

 

 

Пројекат „LEARN AND LIVE GREEN“ је већ трећи ЕРАЗМУС + КА1 пројекат који 

реализује наша школа у сарадњи са Фондацијом Темпус. Еразмус + је један од највећих 

програма  Европске уније који финансира пројекте мобилности и сарадње у области 

образовања, обука, младих и спорта. 

Еразмус тим „LEARN AND LIVE GREEN“ ОШ „Јован Стерија Поповић“, Београд, 

Србија чинили су: Сања Јечменица, наставница информатике и координатор тима, Драгана 

Ђокић-Чоловић, наставница разредне наставе, Светлана Легин, наставница разредне 

наставе, Ивана Вукасовић, наставница физике, Нада Станков, психолог и Сузана Плавањац, 

педагог. Учесници на пројекту били су и десет ученика седмог и осмог разреда. Ова велика, 

али сложна екипа реализовала је низ активности у којима су, и кроз које су учили, усвајали 

и примењивали знања из екологије у Шпанији у периоду од 19.11. - 25.11.2023. године.  

Између осталог реализована су еколошка предавања, квизови, друштвене игре, креативна 

радионица осликавања керамичких плочица након које су сви учесници добили за успомену 

своје ручно осликане плочице. 

Тим Стерије је на најлепши начин представио своју школу, град, државу националне 

паркове и богатства која поседујемо. Теме и садржаји активности ученика и четири 

наставника у школи у Севиљи као и курса на коме су учествовале психолог и наставница 

физике били су у складу са темом пројекта којом се бавимо у нашој школи, а то је 

освешћивање ученика наше школе о природним богатствима које имамо и о лошим и 

добрим навикама које поседујемо. Питање односа према природи и животној средини 

постало је у средишту и самог преживљавања људи у Европи. Циљ нам је да поред давања 

знања које смо стекли помогнемо ученицима и наставницима да се рационално односе 

према природним и енергетским ресурсима у циљу здравијег и лепшег сутра. Седмодневни 

боравак у Сунцем обасјаној Андалузији, Севиљи, те посете Кордоби и Малаги уз звуке 

фламенка, кастањета и ученичког радосног жагора учинили су да и овај пројекат 

мобилности остане незабораван и ученицима и наставницима. Док се у школи наставља 

ширење позитивне климе и еколошке свести, ми настављамо да живимо и мислимо 

ЗЕЛЕНО. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


